

Представитель ФАС России выступил в качестве со-ведущего одной из сессий Семинара МКС по слияниям

09 ноября 2010, 14:05

В период с 3 по 4 ноября 2010 г. состоялся Семинар рабочей группы Международной конкурентной сети (МКС) в г. Рим (Италия), посвященный вопросам правового регулирования и практики правоприменения при контроле за экономической концентрацией.

Заместитель начальника управления контроля ЖКХ, строительства и природных ресурсов ФАС России Максим Кононенко выступил в качестве со-ведущего (модератора) одной из сессий Семинара, на которой исследовались правовые режимы контроля за экономической концентрацией в различных юрисдикциях, а также вопросы становления системы такого контроля в государствах с небольшим опытом антимонопольного регулирования. Участие эксперта ФАС России в качестве со-ведущего сессии семинара явилось результатом активной работы в группе по слияниям МКС.

Кроме того, в ходе семинара была представлена практика ФАС России и аспекты законодательного регулирования экономической концентрации в Российской Федерации, в том числе с учетом изменений, внесенных в антимонопольное законодательство «вторым антимонопольным пакетом» в 2009 г.

Также, на семинаре обсуждались вопросы правового регулирования контроля экономической концентрации в странах МКС, взаимодействия конкурентных ведомств при оценке сделок, оказывающих влияние на состояние конкуренции в нескольких государствах, а также роль судебной системы в процессе контроля за экономической концентрацией, применение экономического анализа при оценке влияния сделки на конкурентную среду, оценка конкурентной среды после совершения сделки. Интерес участников Семинара привлек вопрос возможности применения успешного опыта правоприменения, сбора и систематизации «лучших практик» контроля экономической концентрации.

Следите за новостями ФАС в [Twitter](#) или [Facebook](#)